Regulamin 

konkursu czytelniczego

 „Śladami Sherlocka Holmesa”

Organizator konkursu:

Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Sanoku

ul. Stróżowska 15

38-500 Sanok

tel. 013 464 48 38

Pedagogiczna Biblioteka Wojewódzka w Krośnie Filia w Sanoku

Ul. Kiczury 16

38 -500 Sanok

Zespół organizacyjny: doradca języka polskiego Anna Adamiak we współpracy z p. Ireną Florczak, p. Anną Sebastiańską (PBW Filia w Sanoku) oraz nauczy​cielami polonistami: pp. Edytą Szewczyk i Ewą Żytką – Rydosz.

Cele konkursu:
1. Rozwijanie i utrwalanie zainteresowań, potrzeb i nawyków czytelniczych młodzieży. 
2. Kształcenie umiejętności samodzielnego korzystania ze zbiorów bibliotecznych. 
3. Kształcenie i utrwalenie nawyków kulturalnego obcowania z książką. 
4. Wzbogacanie wiedzy o otaczającym świecie. 
5. Kształtowanie kultury żywego słowa,
6. Rozwijanie kreatywności uczniów. 
8. Wzbogacanie słownictwa poprzez obcowanie z pięknym językiem literackim. 

Miejsce:

I etap – placówka macierzysta
II etap - Pedagogiczna Biblioteka Wojewódzka w Krośnie Filia w Sanoku 

Termin:

I etap: 5 – 6 kwietnia 2016 r. 

II etap: maj 2016 r. 
Warunki uczestnictwa:

Konkurs przebiega w dwóch etapach:

I etap szkolny – quiz (przesłany przez Organizatora 4 kwietnia 2016r.) przeprowadzony przez nauczycieli w dniach 5 – 6 kwietnia 2016 r. (do wyboru)

Uczniowie samodzielnie i z pomocą nauczyciela/opiekuna przygotowują się do niego w oparciu o listę lektur stanowiącą załącznik 2 Regulaminu.

O zakwalifikowaniu się do etapu II decydują wyniki quizu – do dalszego etapu przechodzi 2 uczniów z najwyższą liczbą punktów. 

Listę uczniów należy podać telefonicznie (CDN) lub na adres mailowy (podany niżej) do dnia 12 kwietnia 2016 r.
II etap - powiatowy ma podobną formułę (test) przygotowany w oparciu o dwa kolejne opowiadania oraz biografię i twórczość A. Conana Doyle’a (załącznik 3 zostanie przekazany do zainteresowanych placówek po zakończeniu I etapu). 

Zgłoszenia:

Wypełnione karty zgłoszeń (załącznik nr 1) należy składać do dnia 23 marca 2016 r. w sekretariacie CDN-u w Sanoku lub wysłać drogą mailową na adres: a.a.adamiak@gmail.com (proszę dołączyć także: Oświadczenie opiekuna prawnego dziecka o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych dziecka, w celu jego uczestnictwa w konkursie – dokument dostępny na stronie CDN-u w zakładce: Konkursy; można je dostarczyć w dniu konkursu (dotyczy tylko uczniów biorących udział w II etapie konkursu).

Serdecznie zapraszamy do udziału w konkursie!

Załącznik nr 1:

Karta zgłoszenia

Konkurs czytelniczy
„Śladami Sherlocka Holmesa”
Szkoła, adres, numer telefonu: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Imię i nazwisko opiekuna: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adres mailowy opiekuna: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Uwagi i sugestie: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Potwierdzenie dyrektora szkoły:
Podpis opiekuna:

Załącznik 2

Doyle Artur Conan, Przygody Sherlocka Holmesa 

(opowiadania:

Stowarzyszenie rudowłosych; 

Pięć pestek pomarańczy; 

Sprawa tożsamości. )
