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Zespół organizacyjny: doradca języka polskiego Anna Adamiak we współpracy z Rober​tem Miszczakiem, Renatą Małek i innymi nauczycielami polonistami z różnych szkół.

Cele konkursu:

◊ utrwalenie znajomości zasad polskiej ortografii oraz poznanie naszej Ojczyzny (tematyczne wędrówki po Polsce: nazwy geograficzne, zabytki, postacie, legendy);
◊ budzenie kreatywności i wyobraźni twórczej uczniów;

◊ rozwijanie umiejętności wykorzystywania programów komputerowych do poszerzania wiedzy i umiejętności polonistycznych.

Uczestnicy:

Uczniowie szkół podstawowych, dotychczasowych gimnazjów i szkół ponadgimnazjal​nych z powiatów: bieszczadzkiego, brzozowskiego, leskiego i sanockiego.

Warunki uczestnictwa:

◊ zadaniem uczestników konkursu jest przygotowanie prezentacji za pomocą programu komputerowego PowerPoint (z pakietu biurowego Microsoft Office) z wykorzystaniem hiperłączy do przechodzenia między slajdami;

◊ prezentacja konkursowa powinna zawierać od 5 do 10 ciekawych i oryginalnych zadań, które mogłyby zachęcać innych do pogłębiania swojej wiedzy na temat polskiej ortografii oraz poznawania naszej Ojczyzny (przynajmniej jedno zadanie powinno dotyczyć nazw geograficznych, zabytków, postaci związanych z różnymi miejscami, legend itp.);
◊ prezentację można przygotować indywidualnie lub w dwuosobowych zespołach (każdy typ szkoły może zgłosić maksymalnie 5 prezentacji);

◊ komisja konkursowa będzie oceniała przede wszystkim oryginalność i różnorodność zadań, poprawność merytoryczną, a także estetykę i kompozycję całej prezentacji;

◊ Uczestnicy będą oceniani i nagradzani oddzielnie w trzech kategoriach wiekowych:

- szkoła podstawowa klasy 4-6,

- klasa 7 szkoły podstawowej i gimnazjum,

- szkoła ponadgimnazjalna.

◊ prezentację nagraną na płycie CD wraz z kartą zgłoszenia (załącznik nr 1) należy przesłać do dnia 1 marca 2018 r. na adres Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Sanoku, ul. Stróżowska 15, 38-500 Sanok lub przesłać mailem na adres internetowy: konkurs.ortograficzny@gmail.com 
(proszę dołączyć także: Oświadczenie opiekuna prawnego dziecka o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych dziecka, w celu jego uczestnictwa w konkursie – dokument dostępny na stronie CDN-u w zakładce: Konkursy; można je dostarczyć w dniu konkursu);

◊ uroczyste podsumowanie konkursu nastąpi 13 marca 2018 r. o godz. 1300 w Szkole Podstawowej w Besku.

Nagrody:

Wszyscy uczestnicy konkursu otrzymają pamiątkowe dyplomy, zaś autorzy najlepszych prezentacji nagrody książkowe oraz puchary.

Serdecznie zapraszamy do udziału w konkursie!

Załącznik nr 1:
Karta zgłoszenia

Konkurs Ortograficzny

„Wirtualne potyczki ortograficzne”

Szkoła, adres, numer telefonu: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Imię i nazwisko opiekuna: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adres mailowy opiekuna: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Imiona i nazwiska uczestników oraz klasa, do której uczęszczają: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tytuł prezentacji: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Uwagi i sugestie: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Potwierdzenie dyrektora szkoły:
Podpis opiekuna:

Regulamin XI edycji ponadpowiatowego


konkursu ortograficznego


„Wirtualne potyczki ortograficzne”





Organizator:


Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Sanoku


ul. Stróżowska 15


38-500 Sanok


tel. 013 464 48 38











