Sprawozdanie z przebiegu Międzypowiatowego Konkursu Wiedzy
„Prymas Tysiąclecia”
Organizatorem konkursu było Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Sanoku. Konkurs miał na celu: popularyzację wiedzy o życiu i posłudze kapłańskiej Prymasa Tysiąclecia Kardynała Stefana Wyszyńskiego, rozbudzanie zainteresowania wśród młodzieży osobą wybitnego Polaka, sprawdzenie wiedzy o kardynale Stefanie Wyszyńskim.
Konkurs został objęty Patronatem Honorowym: Podkarpackiego Kuratora Oświaty; Instytutu Pamięci Narodowej – Oddział w Rzeszowie; Instytutu Prymasowskiego Stefana Kardynała Wyszyńskiego w Warszawie.
Został także umieszczony w wykazie zawodów wiedzy, artystycznych i sportowych, organizowanych w roku szkolnym 2020/2021 przez Kuratora Oświaty i inne podmioty działające na terenie szkoły, które mogą być wymienione na świadectwie ukończenia szkoły podstawowej.
Skierowany był do uczniów szkół podstawowych z powiatów bieszczadzkiego, leskiego                  i sanockiego. Formą sprawdzenia wiedzy był test zawierający 50 zadań, w tym zadania otwarte                             i zamknięte; 15 pytań dotyczyło odosobnienia Prymasa w Komańczy i klasztoru w Komańczy.                           W związku z panującą sytuacją epidemiologiczną konkurs został przeprowadzony online.                   W konkursie udział wzięło 14 uczniów z 7 szkół podstawowych z terenu powiatu sanockiego.
Jury konkursu w składzie: Zofia Kijowska – dyrektor CDN w Sanoku, Marta Brzeżawska – doradca metodyczny z języka polskiego dokonało oceny testów oraz postanowiło docenić wysiłek uczniów i nagrodzić wszystkich uczestników konkursu.
Wyniki współzawodnictwa indywidualnego:
I miejsce - Karol Harłacz – SP nr 1 w Sanoku
II miejsce - Maja Kopiczak – SP w Falejówce
III miejsce – Marta Frączek – SP nr 1 w Sanoku
IV miejsce ex aequo – Zuzanna Brzana – SP w Odrzechowej, Marta Bartkowska – SP w Falejówce
V miejsce – Julia Kucharewicz – SP w Odrzechowej
VI miejsce – Maja Brońska – Uczeń – SP nr 1 w Sanoku
Wyróżnienia:
-Konrad Koczera, Szymon Koczera (SP w Prusieku); Paweł Kołodziej, Aleksandra Koczera                    (SP w Pobiednie); Weronika Kiełtyka, Jakub Wasylik (NSP w Mokrem); Szymon Nowakowski             (SP w Trepczy)
	Wyniki współzawodnictwa drużynowego (wyniki 2 uczniów):
	I miejsce – Szkoła Podstawowa nr 1 w Sanoku
	II miejsce – Szkoła Podstawowa w Falejówce
	III miejsce – Szkoła Podstawowa w Odrzechowej
	IV miejsce – Szkoła Podstawowa w Prusieku
	V miejsce – Szkoła Podstawowa w Pobiednie
	VI miejsce – Niepubliczna Szkoła Podstawowa w Mokrem.

	Organizatorzy konkursu dziękują i gratulują wszystkim uczestnikom konkursu za przygotowanie się i udział w konkursie. Dziękujemy Nauczycielom i Rodzicom za podjęcie się dodatkowych obowiązków w trudnym czasie pandemii i nauczania zdalnego.
O miejscu i terminie wręczenia nagród uczestnicy konkursu zostaną powiadomieni do dnia 10 maja 2021 roku.
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[bookmark: _GoBack]CDN w Sanoku


