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Organizator konkursu:

Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Sanoku

ul. Stróżowska 15

38-500 Sanok

tel. 13 464 48 38

Zespół organizacyjny: doradca języka polskiego Marta Brzeżawska we współpracy z nau​czycielami polonistami: Robertem Miszczakiem, Renatą Małek oraz Joanną Pisulą.

Cele konkursu:

- rozwijanie zainteresowań teatrem,

- pogłębianie znajomości kanonu lektur szkolonych,

- możliwość zaprezentowania umiejętności zespołu teatralnego szerszemu gronu odbiorców,

- kształtowanie kultury żywego słowa,

- rozwijanie kreatywności uczniów.

Miejsca i terminy:

	konkursu
	przeglądu

	Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Sanoku

ul. Stróżowska 15

38-500 Sanok
	Bieszczadzki Dom Kultury w Lesku

ul. Piłsudskiego 1

38-600 Lesko

	18 kwietnia 2023 r., godz. 10.00
	25 kwietnia 2023 r., godz. 10.00


Warunki uczestnictwa:

1. Uczestnicy konkursu i przeglądu:

a) W konkursie mogą uczestniczyć uczniowie szkół podstawowych z powiatów: bieszczadzkiego, brzozowskiego, leskiego i sanockiego.

b) Uczestnicy konkursu wiedzy o teatrze oraz konkursu plastycznego będą oceniani i nagradzani oddzielnie w dwóch kategoriach wiekowych:

- szkoła podstawowa klasy IV-VI,

- szkoła podstawowa klasy VII-VIII.

c) Ostateczna interpretacja regulaminu należy do organizatorów.

2. Konkurs wiedzy o teatrze:

a) W konkursie uczniowie biorą udział indywidualnie – każdy typ szkoły może zgłosić do konkursu maksymalnie 5 osób.

b) Każda grupa biorąca udział w przeglądzie powinna (ale nie musi) wystawić swoich przedstawicieli do konkursu.

c) W konkursie mogą wziąć udział także uczniowie ze szkół, które nie biorą udziału w przeglądzie.

d) Uczestnicy będą rozwiązywać zadania związane z terminologią teatralną, zaś uczniowie klas VII-VIII dodatkowo także sprawdzające znajomość II części „Dziadów” Adama Mickiewicza.
3. Konkurs plastyczny:

a) Zadaniem uczestnika jest wykonanie na kartce formatu A4 lub A3 dowolną techniką ilustracji lub plakatu do II części „Dziadów” Adama Mickiewicza.
b) Komisja będzie oceniała przede wszystkim oryginalność ujęcia tematu, ogólne wrażenie artystyczne oraz estetykę wykonania pracy.
   c) Konkurs składa się z dwóch etapów:

- Etap szkolny. Każda ze szkół może przesłać na Konkurs maksymalnie po 3 prace z każdej grupy wiekowej, które zostały wyłonione wcześniej w eliminacjach szkolnych.

- Etap wojewódzki. Wybrane prace należy dostarczyć do Organizatora (CDN w Sanoku)
4. Przegląd teatralny:

a) W przeglądzie mogą brać udział grupy teatralne działające przy szkołach lub domach kultury – każdy typ szkoły lub dom kultury może zgłosić do przeglądu maksymalnie 2 zespoły.

b) Każdy zespół przygotowuje jedną sztukę sceniczną w dowolnej konwencji: klasyka literatury, inscenizacja baśni, kabaret, teatr plastyczny (wizji i ruchu) lub połączenie kilku krótszych scenek.

c) Każdy zespół sam zapewnia sobie kostiumy i rekwizyty.

d) Czas trwania przedstawienia: od 10 do 15 minut (prosimy o bezwzględne przestrzeganie wyznaczonego czasu).

Nagrody:

Wszyscy uczestnicy konkursu otrzymają pamiątkowe dyplomy, zaś zdobywcy I miejsc także nagrody książkowe oraz statuetki.

Zgłoszenia:

Wypełnione karty zgłoszeń (załącznik nr 1) można składać do dnia 11 kwietnia 2023 r. w sekretariacie CDN-u w Sanoku lub wysłać drogą mailową na adres: przeglad.teatralny@gmail.com (proszę dołączyć także: Oświadczenia rodziców (opieku​nów prawnych) uczniów biorących udział w konkursie wiedzy o teatrze i przeglądzie teatralnym „Kurtyna wyobraźni”).

Prace plastyczne należy składać w sekretariacie CDN-u także do dnia 18 kwietnia 2023 r.
Serdecznie zapraszamy do udziału w konkursie!

Załącznik nr 1:
Karta zgłoszenia

Konkurs wiedzy o teatrze i przegląd teatralny
„Kurtyna wyobraźni”
Szkoła, adres, numer telefonu: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Imię i nazwisko opiekuna: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adres mailowy opiekuna: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Kategoria wiekowa:
szkoła podstawowa   klasy 4-6   /   klasy 7-8   (właściwe podkreślić).
Imiona i nazwiska osób biorących udział w konkursie wiedzy o teatrze: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Imiona i nazwiska osób biorących udział w konkursie plastycznym: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Łączna liczba uczniów biorących udział w przeglądzie: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Uwagi i sugestie: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Potwierdzenie dyrektora szkoły:
Podpis opiekuna:

Regulamin XV edycji wojewódzkiego


konkursu wiedzy o teatrze


i przeglądu teatralnego


„Kurtyna wyobraźni”








